l1loka3zareJbHasA MDVHKIIUA

* Paccmorpum ¢QyHkim0 y = 2°
X 0 1 2 3 -1 -2
y 1 2 4 |8 172 | 1/4
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* PaccmoTpum (pyHKLIUIO )V = (—j
X 0 1 2 -1 -2 -3
y 1 |12 |14]2 |4 |8
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IHHOKAJATEJIbHBIE YPABHEHUWA

Iokazamenvnoe ypagnenue — 3mo ypagHeHue, 8 KOmopom
HeUu38eCMHOe CO0EPHCUMCA 6 NOKA3amesie CHeneHu.

Ypasuenusn euoa tlf(x) =q® (x)’

20e a — nonoxcumenvnoe yuciao (1.e. a>0), omauunoe om 1
(a#£1), u ypaenenus, ceooauiuecs K ImMomy 6udoy,

HA43slearomcsa noKa3dme/ibHbIMU.

Mpumep. 26x—7 — 214)6—3

2°-51 =200



OCHOBHBIE BUJIbI IOKA3ATEJBbHBIX
YPABHEHUU

* 1. Pewaembie nepexo0omM K 0OHOMY OCHOBaHUIO.

2. Pewaembie nepexo0omM K 0OHOMY rnokalamersito
gmeieHy.
* 3. Pellaemble 8bIHECEHUEM 0BLWE20 MHOXUMETIS 3a
KOOK
.4 ?J%C)/Oumue K KeaOpamHbIM usu Kybu4yeckum
88e0eHUEeM 3aMeHbI rnepemMeHHoU.



1. PELLIEHWE YPABHEHWW CBEEHWEM OBEMNX
YACTEWN YPABHEHMS K OIHOMY OCHOBAHUIKO

5M*+2 =125
e5Mx+2 _i3

*Ax+2 =3
4x=1

x =0,25
OTBET: X =0,25



2. Pewaembie nepexo0omM K 0OHOMY rnoKkasamersiro
cmereHu.
PeweHune nytem geneHusn !

Eciiu 00e yacTi ypaBHEeHUS CTENIEHU C PABHBIMU
OKAa3aTeJsIMU, TO YPABHECHHUE PeIlaloT JAeJIeHueM 00eux
yacTeil HA JIIO0YIO U3 CTeIeHeI.

o 3*=2% |pasmemum o6e uactm Ha 2
¢ 3 27°=2%27

. (3/2)=1

. (1,5)=1

* (1,5)*=(1,5)°

e x=(



3. PewueHune pa3noXXeHnem Ha MHOXUTENU

* Ecnun ogHa u3 Yacten ypaBHEHUNS COOEPXKUT
anredbpanyeckyto CyMMy CTENeHen ¢ OAUHAKOBbIMU
OCHOBaHNAMMU , MOKaA3aTenm KOTOPbIX OTNINYAKTCA Ha
NOCTOAHHOE cnaraemoe , TO Takoe ypaBHeHNe
peLlaeTcs pasfio)XeHnemM Ha MHOXUTENW.



Mprmep nokasaTenbHOro ypaBHeHUsl, 04Ha U3
YyacTel KOTOpPOro coaepXuT anrebpanyeckyro Cymmy
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4. CBeieHHe MOKA3aTEJbHBIX YPABHEHHH K KBAJAPATHBIM

OnHuMm u3 HauOoJIee pacnpoCTPAHEHHbIX METOA0B pelleHUus
YPaBHEHMH (B TOM YHCJIE U OKA3ATEJbHBIX), ABJIACTCH METOI 3aMEeHbI
NEePEeMEHHOU, MO3BOJISIOIIUNA CBECTH TO UJIK HHOE YPABHCHHUE K
ajreopamyeckomMy (Kak nNpaBujio, KBaJPpaTHOMY) YPABHEHHUIO.

Pewntb ypaBHeHne 25* — 6.5 +5=(
5% —-6-5"+5=0
(5°)°—6-5"+5=0

Myctb 5" =t¢ Torpa t*—6-t+5=0 t=1; t

5" = 5" =5

ObpatHasi 3ameHa:  §% — §Y 5% — 4!

x=0 x=1
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Hayaure KOpeHb YPABHEHHUS YCTHO:

/ \2x+5
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Pemure ypaBHeHHE

27 =6—x

4)
— | =x+6
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